
O HURID-u

Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID) osnovana je 2007. godine 
te djeluje kao nevladina udruga s ciljem stvaranja sustava rane intervencije i promi-
canja znanstveno utemeljenih programa koji će pridonijeti dobrobiti mlad-e djece s 
biološkim ili socijalnim rizikom i kvaliteti života njihovih obitelji. HURID su osnovali 
stručnjaci različitih profesija (defektolozi, liječnici, logopedi, pedagozi, psiholozi, re-
habilitatori i dr.) koji rade s mlad-om djecom s razvojnim rizicima ili odstupanjima te 
imaju uvid u teškoće s kojima se susreću njihove obitelji.

Udruga u skladu sa svojom misijom i vizijom već 10 godina kontinuirano provodi pro-
grame i projekte s ciljem stvaranja sustava rane intervencije u Republici Hrvatskoj. 

• novi interdisciplinarni kolegij na Poslijediplomskom specijalističkom studiju „Rana inter-
vencija u edukacijskoj rehabilitaciji“ koji će se izvoditi metodologijom društveno korisnog 
učenja.

Rezultati projektnog elementa 2: 
• 12 nastavnika i 30 djelatnika i članova organizacija civilnog društva osnaženih za prim-

jenu društveno korisnog učenja u domeni rane intervencije u djetinjstvu, 

• 120 studenata s dva fakulteta i tri studijska programa educiranih o temeljima suvremene 
rane intervencije u djetinjstvu postaje spremno da u kroz društveno korisno učenje pri-
donese rješavanju izazova u ranoj intervenciji u djetinjstvu u lokalnoj zajednici.

Rezultati projektnog elementa 3:
• uspostavljanje i djelovanje Savjetodavnog tijela za ranu intervenciju u djetinjstvu s ciljem 

podrške unapred-enju sustava rane intervencije putem društveno korisnog učenja,

• 10 izrad-enih i provedenih programa mentorstva za društveno korisno učenje u kojima je 
sudjelovalo 60 studenata,

• popunjena tražilica o pružateljima usluga www.raniKLIK.hr za Grad Zagreb i Brodsko- 
-posavsku županiju,

• novostečene kompetencije volontera,

• 10 osnaženih organizacija civilnog društva u odnosu na stručne i analitičke kapacitete za 
ranu intervenciju,

• održana Intersektorska proljetna škola za ranu intervenciju u djetinjstvu,

• održivo partnerstvu nositelja projekta i dva fakulteta. 
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„Za više informacija o EU fondovima posjetite web stranicu Ministarstva regionalnoga razvoja 
i fondova Europske unije  www.strukturnifondovi.hr.“

Sadržaj ovog letka isključiva je odgovornost Hrvatske udruge za ranu intervenciju u djetinjstvu.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda

Europska Unija 
“Zajedno do fondova EU”
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O projektu
Rana intervencija u djetinjstvu u razvijenim europskim državama je intersektorski i interdiscipli-
narni sustav koji osigurava individualizirane usluge podrške ranom razvoju djeteta s teškoćama 
ili s razvojnim rizikom i tako omogućava puni razvoj djetetovih potencijala i prevenira socijalnu 
isključenost djeteta i obitelji te pridonosi jačanju socijalne kohezije društva. U Hrvatskoj postoje 
brojne karike sustava, ali ne i sam sustav, koji, kao intersektorski i interdisciplinarni, u velikoj mjeri 
ovisi o suradnji obrazovnog, socijalnog i zdravstvenog sektora tj. o dobrom upravljanju i društven-
om dijalogu. HURID-ova nastojanja usmjerena su prema uspostavljanju sustava rane intervencije 
u djetinjstvu kroz projekte i programe koje je proveo proteklih godina u partnerstvu s  relevantnim 
dionicima iz različitih sektora.

Projektom DOBRO, kroz partnerstvo HURID-a s dva fakulteta, planira se pridonijeti obrazovanju 
budućih stručnjaka i razvoju sustava rane intervencije u djetinjstvu. Rana intervencija u djetinjstvu 
je intersektorski i interdisciplinarni sustav usluga koji nastoji unaprijediti djetetov razvoj i preveni-
rati razvojno zaostajanje. 10 % djece rad-a se s čimbenicima neurorizika (Mejaški Bošnjak, 2007), a 
svaki četvrti roditelj nije dobio u rodilištu nikakve preporuke za daljnje pretrage ili usluge (Pećnik, 
2015). Ovi podaci dokumentiraju zabrinjavajuću činjenicu nepovezanosti sektora jer dijagnostiku 
pretežno obavlja zdravstveni sektor, a pružatelji podrške djeluju u više sektora. Nepovezanost je tim 
opasnija jer usluga nema dovoljno. Prema istraživanju Pravobraniteljice za osobe s invaliditetom 
87% djece rane dobi nema pristup uslugama rane intervencije (Paralelno izvješće o provedbi UN-
ove konvencije o pravima osoba s invaliditetom u RH, 2014). Osim nepovezanosti sektora i manjka 
usluga, problem je i javna dostupnost podataka o uslugama koje su raspršene u zdravstvenom, 
socijalnom i obrazovnom sektoru te stručnjaci ne znaju jedni za druge, iako su često uključeni u rad 
s istom obitelji. Uvod-enjem inovativne metodologije društveno korisnog učenja istražit će se sustav 
podrške na području Grada Zagreba i Brodsko-posavske županije i podaci o pružateljima iz različitih 
sektora ući će u jedinstvenu bazu podataka s tražilicom www.raniklik.hr te će tako postati dostupni 
roditeljima, stručnjacima koji se žele povezati i donositeljima političkih odluka u izradi socijalnih 
planova.

Ciljevi projekta
1. Osnažiti nastavnike odabranih studijskih programa i organizacije civilnog društva u men-

toriranju društveno korisnog učenja studenata u području rane intervencije;

2. Povećati broj studenata uključenih u društveno korisno učenje kako bi pridonjeli rješa-
vanju izazova u ranoj intervenciji u lokalnoj zajednici;

3. Osnažiti stručne, analitičke i zagovaračke kapacitete organizacija civilnog društva u pod-
ručju skrbi za djecu s razvojnim rizicima i teškoćama i njihove obitelji.

Aktivnosti projekta
Element projekta 1.
Izrada metodologije za implementaciju društveno korisnog učenja s ciljem proaktivnog 
rješavanja izazova u ranoj intervenciji u lokalnim zajednicama

Element projekta 2.
Osnaživanje za društveno korisno učenje i ranu intervenciju u djetinjstvu

Element projekta 3.
Uspostavljanje održivog sustava društveno korisnog učenja za područje rane intervencije

Rezultati 
Rezultati projektnog elementa 1: 
• dokument s opisom metodologije za implementaciju društveno korisnog učenja putem 

sustavnog angažiranja studenata u organizacijama civilnog društva,

Posredničko tijelo razine 1:  Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske
Posredničko tijelo razine 2:  Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva
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PARTNERI: 
Edukacijsko-rehabilitacijski 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

Fakultet za odgojne i obrazovne 
znanosti Sveučilišta J.J.  
Strossmayera u Osijeku  
(aktivnosti se provode na  

dislociranom studiju u  
Slavonskom Brodu)
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NAZIV PROJEKTA: 

Doprinos boljitku rane intervencije putem 
društveno korisnog učenja u Gradu Zagrebu i Brodsko-posavskoj županiji – 

 DOBRO

Stajališta izražena u ovom letku isključiva su odgovornost Hrvatske udruge za ranu intervenciju 
u djetinjstvu i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. 


